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Опис дисципліни Демократичні принципи та ознаки життя суспільства, 

розглядається парламентаризм як форма суспільного життя.Цілі 

ефективного управління електронної демократії як шлях до 

соціального згуртування та демократичних процесів. Вивчення 

електронної демократії як механізму політичної взаємодії та 

інструментів і методики електронного залучення. Дисципліна 

«Парламентаризм та електронна демократія» базується на 

спрямуванні на отримання знань, практичних навичок та 
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необхідних компетенцій для вирішення прикладних завдань у 

сфері повноважень органів виконавчої влади і місцевого 

самоврядування, підготовки висококваліфікованих спеціалістів з 

публічного управління та адміністрування,  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова дисципліна «Парламентаризм та електронна 

демократія» базується на знаннях таких дисциплін, як«Основи 

публічного управління», «Державне регулювання економіки» та 

«Публічна політика» . 

Мета вивчення 

дисципліни 

Вивчення дисципліни  формує у студентів загальніуявлення про 

сутність, особливості та становлення парламентаризму, 

демократії як суспільного ідеалу і політичної практики, 

електронної демократії як механізму політичної взаємодії, 

політичних партій як елементу парламентаризму, виборів як 

атрибуту представницької демократії, які повинен мати 

публічний управлінець для фахової роботи за певним рівнем 

кваліфікації. 

Організація навчання 

обсяг дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 28 6 

Практичні/лабораторні 28 6 

Самостійна робота 64 108 
 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки та дистанційна форма 

навчання) можуть бути використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікуванірезультатинав

чання 

 

РН1.1.Знати і розуміти  витоки і сутність демократії як 

суспільного явища. 

РН1.2.Знати  процес генезису демократії в історії України.  

РН1.3.Знати теорію інформаційної демократії  та її 

концептуальні підходи 

РН9.1.Розуміти основи електронного урядування, уміти 

використовувати сучасні інструменти електронної 

демократії. РН12.1.Знати сутність і значення електронних 

петицій як дієвого інструменту сучасної демократії. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Парламентаризм як суспільнеявище. 

Тема1.1.Демократія як суспільнийідеал і політичний режим. 

Тема1.2.Поняття парламентаризм, парламентаризм як форма 

суспільногоспівжиття. 

Тема1.3. Основнітипи парламентаризму. 

Тема1.4. Формуваннякласичнихтеорій парламентаризму. 

Тема1.5.Становлення парламентаризму 

усвітовійполітичнійпрактиці. Сучасніпарламенти. 

Тема1.6.Парламентські політичніпартії і парламентаризм. 

Тема1.7. Характеристика основнихпартійних систем. 

Тема 1.8. Парламентськіфункціїзаконотворення. 

Змістовий модуль 2. Теоретичні та 

методологічніосновиелектронноїдемократії. 



Тема 2.1. Електроннадемократія як 

механізмполітичноївзаємодії. 

Тема 2.2. Інструменти та методика електронногозалучення. 

Тема2.3. Сучасні концепцій електронного уряду та електронної 

демократії,сутність,мета, 

основнізавданняелектронноїдемократії. 

Тема 2.4. Ціліефективногоуправлінняелектронноїдемократії як 

шлях до соціальногозгуртування та демократичнихпроцесів. 

Тема 2.5.Сектори та інструментиелектронноїдемократії.. 

Тема2.6.Досвід використанняінструментівелектронноїдемократії 

в країнах ЄС. 

Тема 2.7. Поняття, сутність і мотививпровадженняелектронного 

парламенту.  

Тема 2.8. Інструментиелектронноїдемократії в Україні. 

Види занять:лекції, практичні. 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – 

оповідна, описова форма розкриття навчального матеріалу; 

пояснення – для розкриття сутності певного явища, закону, 

процесу; бесіда – для усвідомлення за допомогою діалогу нових 

явищ, понять; ілюстрація – для розкриття явищ і процесів через 

їх символічне зображення (малюнки, схеми, графіки, слайдові 

презентації у програмі MicrosoftOfficePowerPoint).  

Під час практичнихзаняттявикористовуються:  робота в 

малихгрупах, презентації,навчальний диспут з 

обговореннямпроблемнихпитань, розгорнутабесіда, 

вирішенняситуаційнихвправ, тестовізавдання. 

При написаннііндивідуально-дослідноїроботи а також при 

виконаннісамостійноїроботивикористовуєтьсядослідницький 

метод. 

  

Політика 

 

Політикащодоакадемічноїдоброчесності:очікується, 

щописьмовіроботистудентівбудутьїхоригінальнимидослідження

мичиміркуваннями. Виявленняознакакадемічноїнедоброчесності 

в письмовійроботі студента (списування, відсутністьпосилань на 

використаніджерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для їїнезарахуваннявикладачем. 

Політикащодовідвідуваннязанять:очікується, 

щостудентивідвідаютьусілекції і практичнізаняття курсу. 

Студентимаютьінформувативикладача про 

неможливістьвідвідатизаняття.Відпрацюванняпропущених 

занять 

згіднографікуконсультаційвикладача.Заоб’єктивнихпричиннавча

нняможевідбуватись в он-лайнрежимі. 

Політикащододедлайнів і перескладання: 

студентимаютьдотримуватисятермініввиконанняусіхвидівробіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивнооцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендованіджерелаін
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